



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA RUŽIĆ  
OPĆINSKO VIJEĆE**

Klasa: 021-05/15-01/3  
Ur.br. 2182/08-15-2  
Gradac, 22. srpnja 2015.

**Z A P I S N I K  
sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić**

Sjednica je održana 22. srpnja 2015. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu s početkom u 19.00 sati.

**Nazočni članovi vijeća:** Damir Prnjak, Martina Pijuk, Mirko Buzov, Mirko Bikić, Borislav Strunje, Boško Sučić, Mijo Bojčić, Petar Šaran, Mate Pučo i Zlatko Dabro.

**Odsutni član vijeća:** Dalibor Durđov.

**Ostali nazočni:** Načelnik Josip Sučić, zamjenik načelnika Milan Buzov i pročelnica Jedinog upravnog odjela Katarina Drezga.

**Zapisničar:** Slavica Validžić.

Predsjednik Općinskog vijeća Damir Prnjak otvorio je 13. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravio sve nazočne, konstatirao da je na sjednici nazočno 10 od 11 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

**Vijećnička pitanja**

Vijećnik Mijo Bojčić (pitanje) – kada će biti postavljene table s oznakom naselja Ružića iz pravca Otavica i oznake (putokazi) sa natpisima imena Paraći, Bojčići, Sučići i Vukičevići u zaseoku Bučić. Naglasio je da je već imao takav zahtjev, ali da do danas nije ništa napravljeno.

Načelnik je odgovorio da je tabla za oznaku naselja Ružić bila postavljena, međutim uklonjena je od strane nepoznate osobe, a mještani Bučića nisu se složili oko postavljanja table s natpisom Bučić.

Vijećnik Bojčić zatražio je postavljanje table s natpisom „Bojčići, Sučići i Vukičevići“ na ulazu u Bučić, a tabla „Paraći“ da se postavi prije Paraća.

Načelnik je odgovorio da ćemo takav zahtjev uputiti Žuc-u Šibenik, pa ako je to tehnički izvedivo da se tako i napravi.

Vijećnica Martina Pijuk je ukazala na problem parkiranja osobnih automobila i autobusa posjetitelja Mauzoleja Ivana Meštrovića koji parkiraju na samoj cesti, te je uslijed toga otežano kretanje samom prometnicom, te je pitala da li je moguće urediti nekakav parkirni prostor.

Načelnik je odgovorio da u neposrednoj blizini postoji prostor uz samu cestu koji bi mogao poslužiti kao parkiralište, ali mu nije poznato zašto taj prostor posjetitelji ne koriste za parkiranje.

### **Verifikacija zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik Vijeća je zatražio glasovanje o zapisniku sa 12. sjednice Općinskog vijeća.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Zapisnik sa 10. sjednice usvojen je jednoglasno.

Predsjednik Vijeća zatražio je glasovanje o predloženom dnevnom redu.

#### **DNEVNI RED**

1. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2015. godinu,
2. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Опćине Руžić,
3. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 2015. godinu,
4. Zahtjevi,
5. Razno.

Glasovalo je 10 vijećnika, predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno.

Prije prve točke dnevnoga reda načelnik Sučić je zatražio riječ. Rekao je da smo sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Jedinственог управног одјела provedli postupak javnog natječaja za imenovanje pročelnika Jedinственог управног одјела po kojem je za pročelnicu imenovana Katarina Drezga.

Pročelnica Katarina Drezga se kratko predstavila vijećnicima.

#### **Točka 1.**

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po prvoj točki dnevnog reda.

Načelnik Josip Sučić dao je obrazloženje o prijedlogu Izmjena i dopuna proračuna Općine Ružić za 2015. godinu. Rekao je da je predložen rebalans iz slijedećih razloga: odobrena sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja po prijavljenom projektu za sufinanciranje, unutarnje uređenje objekta bivše škole u Mirlović Polju, u iznosu od 252.000,00 kuna, financiranje izrade Strategije ukupnog razvoja Općine Ružić za 2015. - 2020. godine, provođenje programa javnih radova, uključivanje viška od prošle godine.

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća Damir Prnjak je zatražio glasovanje o prijedlogu Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ružić za 2015. godinu

Glasovalo je 10 vijećnika.

Izmjene i dopune Proračuna Općine Ružić za 2015. godinu, donesene su jednoglasno.

#### **Točka 2.**

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po drugoj točki dnevnog reda.

Načelnik Josip Sučić je obrazložio razloge donošenja ove odluke. Rekao je da općina kao korisnik državnih potpora koje prelaze 10% izvornih prihoda općine, za obračun plaća službenika i namještenika mora primjenjivati koeficijente složenosti poslova radnih mjesta s odgovarajućim nazivima u državnoj službi, a koeficijent za obračun plaće pročelnika

upravnog odjela ne smije biti veći od koeficijenata složenosti poslova načelnika sektora ili službe. Iz tog razloga načelnik je predložio smanjene koeficijente.

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika donesena je sa osam (8) glasova „za“ i dva (2) „suzdržana“ glasa.

### Točka 3.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po trećoj točki dnevnog reda.

Zamjenik načelnika Milan Buzov je rekao da smo po nalogu inspektora zaštite od požara koji je vršio nadzor provedbe mjera zaštite od požara, za svaku godinu dužni donijeti Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara. Prijedlog Provedbenog plana napravljen je u skladu s važećom Procjenom ugroženosti od požara za Općinu Ružić.

Nakon rasprave predsjednik Vijeća daje prijedlog na glasovanje.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za 2015. godinu donesen je sa devet (9) glasova „za“ i jednim (1) glasom „protiv“.

### Točka 4.

Zahtjeva nije bilo.

### Točka 5.

U nastavku sjednice načelnik je informirao vijećnike o slijedećim događajima i aktivnostima:

- Konačno smo dobili Ugovor o darovanju za Dom u Kljacima, slijedi uknjižba u zemljišne knjige,
- Program obnove Antimalarične stanice i osnovne škole u Otavicama se nastavlja. Ministarstvo kulture je dostavilo ugovore o sufinanciranju za oba objekta, 100.000,00 kuna za Antimalaričnu stanicu i 200.000,00 kuna za bivšu osnovnu školu. Također se provodi postupak uknjižavanja tih nekretnina,
- Provodi se postupak uknjižavanja nerazvrstanih cesta na ime općine,
- Za izgradnju vrtića čeka se raspisivanje natječaja na koji ćemo se prijaviti za sredstva,
- DVD Ružić će kandidirati obnovu Vatrogasnog doma,
- U izradi je Strategija ukupnog razvoja općine Ružić za 2015. – 2020. godine,
- Proslavljen blagdan sv. Ilije zaštitnika župe Kljaci, u sklopu kojeg je održana Međužupanijska smotra folklora i malonogometni turnir,
- Slijede pripreme za proslavu Dana općine.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.  
Sjednica je završena u 20.00 sati.

Zapisničar  
Slavica Validžić



PREDSJEDNIK  
Damir Prnjak